



В Старом Осколе назначен руководитель следственного отдела

Приказом Следственного комитета Российской Федерации назначен руководитель следственного отдела по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области, майор юстиции Иркналиев Замир Зайдуллаевич.

В 2010 году Замир Иркналиев окончил Саратовскую государственную академию права. После окончания поступил на службы в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области на должность следователя. В 2013 году был назначен старшим следователем следственного отдела по городу Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области. С 2014 по 25 марта 2020 года замещал должности руководителя Калининского межрайонного следственного отдела, заместителя руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел – руководителя первого следственного отделения по расследованию преступлений прошлых лет, руководителя Заволжского межрайонного отдела города Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области.

За время службы неоднократно поощрялся правами руководителей следственных управлений по субъектам РФ.

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1455338>